

# TOJÁS ÉS VAJ

SZAKLAP ÉLELMICZIKKÉK FORGALMA SZÁMÁRA

--- MEGJELENIK HETENKINT ---

EIER UND BUTTER

FACHBLATT FÜR DEN LEBENSMITTELHANDEL

----- ERSCHEINT WÖCHENTLICH -----

A „Tojáskereskedők Egyesülete  
Budapest” hivatalos közlönye.

Officielles Organ des Vereines der  
Eierhändler in Budapest.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓ HIVATAL:  
BUDAPEST, VII. KER., KÁROLY-KÖRUT 19. SZ.  
TELEFON 12-08.

SZERKESZTŐ: — REDACTEUR:  
PINTÉR MÓR

ELŐFIZETÉSI ÁR: — ABONNEMENT PREISE:  
EGY ÉVRE — GANZJÄHRIG KRONEN — 16 KORONA  
FÉL ÉVRE — HALBJÄHRIG KRONEN — 8 KORONA

Hőmérséklet 7 óra reggel } +7° Cels.  
Temperatur 7 Uhr Früh }

Minden előfizető díjmentes felvilágosítást kap a távirati ártudósításokról.  
Jeder Abonnent erhält auf Anfrage die telegrafisch eingelaufenen Course.

Cikkeink és vásár jelentéseink a forrás  
megnevezése nélkül nem közölhetők.

A Tojáskereskedők Egyesülete Budapest.

Verein der Eierhändler in Budapest.

**Hivatalos árjegyzése:**  
**Amtliche Preisnotirung:**

	decz. 1.	decz. 4.
Kosáraru 2 K. Korbeier 2 Kr.	31 1/2 drb	K. 32 drb
Bácskai I. lánként Bacskaer I-a pro Kiste	90— K.	90.— K.
Alföldi v. tiszai Alfölder oder Theissware	88— ”	88.— ”
Erdélyi v. felsőmagy. Siebenbürger, Oberung.	86— ”	86.— ”
Apadt tojás Schwimmer	78— ”	78.— ”
Meszes tojás Kalkeier	74— ”	74.— ”

**Budapesti Vásárcsarnokok.**  
**Hivatalos Árjegyzés.**

**Budapester Markthallen.**

**Amtliche Preisnotirung.**

Tojás. Eier.	decz. 1.	decz. 3.
Friss tojás 100 db. Frische Eier 100 St.	6.30 6.60 K.	6.30 6.60 K.
Alföldi lánként Alfölder pr Kiste	84.—90 ”	84.—90 ”
Erdélyi ” Siebenbürger ”	84.—86 ”	84.—86 ”
Szerb ” Serbische ”	74.—76 ”	74.—76 ”
Apró ” Kleine ”	60.—64 ”	60.—64 ”
Meszes ” Kalk ”	72.—76 ”	72.—76 ”
Apadt ” Schwimmer ”	69.—74 ”	69.—74 ”
Piszkos ” Schmutz ”	— ”	— ”
Román ” Rumänische ”	— ”	— ”
Tejtermékek: Milchprodukte:		
Tej literje Milch per Liter	—18—20 ”	—18—20 ”
Tejföl Rahm	—52—60 ”	—52—60 ”
Vaj centrif. Butter Centrif.	2.20 2.40 ”	2.20 2.40 ”
Vaj köpült Landbutter	1.50 1.70 ”	1.50 1.70 ”
Vaj főző drbja Kochbutter St.	1.60 1.80 ”	1.60 1.80 ”
Tehénturó I. Topfen I.	—20 .28 ”	—20—28 ”
Tehénturó II. ” II.	—18—20 ”	—18—20 ”
Juhturó I. Schaf Käse I.	1.— 1.20 ”	1.— 1.20 ”
Juhsajt ” ” II.	—96 1.— ”	—96 1.— ”

## Tojáskivitelünk.

Már 16. évvel ezelőtt az 1887. évi január 21.-én tartott tanács-bizottsági ülésen, ahol boldogult Baross Gábor minister elnökolt, tárgyalatott, hogy a Bécsben összehozott tojáskereskedelmet hogyan lehetne Budapestre áthelyezni.

Ugyanez az ügy 1901. decz. 16. és 17.-én újra színre került, amidőn is a főváros szintén egy olyértelmű értekezletet hívott össze, melyen Halmos János polgármester elnöklte alatt a kérdést megvitatták.

Daczára a sok érdeklődésnek és azon előnyöknek, melyeket a kivitel érdekében elértünk — mert ma Angliába rendes körülmények közt már 5 nap alatt érkezik az áru — sajnos, a magyar tojáskivitel nem érte el az óhajtott lendületet, sőt hanyatlott.

Tojáskivitelünk még mindig gyermekéveit éli, mert a magyar tojás fele Austria, főleg Styriába veszi útját, kisebbrészen Bécsbe, honnan átdolgozva mint „Styrian vagy Austrian Produce“ kerül külföldre, másik fele közvetlenül megy a többi vám külföldre, de ez se magyar lobogó alatt.

Hogy miért veszi a magyar tojás fele útját Ausztriába, abban leli magyarázatát, hogy a styriai és bécsi kereskedők oly bevásárlókkal rendelkeznek nálunk, kik nekik anyagilag le vannak kötelezve. Említésre méltó az, hogy a styriai és bécsi kereskedők a jó minőségű tojást nálunk összevásároltatják, mert bevásárlóik csakis Bácska, Baranya, Tolna és egyáltalán a Dunán inneni vidéken, ahol a legjobb fajta tojás van, dominálnak. Természetes hogy kiviteli cégünknek a rosszabb minőségű tojás marad és így a versenyt felvenni nem képesek. Legérdekesebb azonban, hogy az a styriai és ausztriai tojás mind magyar eredetű.

Ami pedig a budapesti kivitelről, ez oly csekély, hogy számba se vehető, a meglepő azonban csak az, hogy ez a csekély sem magyar lobogó alatt megy külföldre, hanem vagy jel nélkül, vagy „Styrian Produce“ jellel ellátottan.

Szerény nézetem szerint csak olyképen lehetne a dolgon segíteni, ha elsősorban a most Styriába és Bécsbe vándorló tojást ide tereljük, ami azonban csak úgy lehetséges, ha egy olyan magyar érzelmű vállalat *külföldi tőke* nélkül létesülne Budapestben, melynek az összeköttetései olyanok volnának külföldön, hogy fentemlitett kereskedőkkel tudjanak versenyezni.

Több évi tapasztalataim e téren meggyőztek arról, hogy ha egy olyan vállalat létesülne, mely megfelelő tőkével rendelkezik, az egész vidéki üzletet Budapestre terelhetné. Ehez a magyar kormány erkölcsi és anyagi támogatása is bizonyára megnyerhető lesz.

Farkas M. Tivadar.

**Kiviteli express-társaság.** Mint föltétlenül megbízható forrásból értesülünk, tárgyalások folynak külföldi tőkepenzesekkel egy olyan részvénytársaság alapítása végett, amely élelmi cikkeket, nevezetesen marha-, borju- és sertéshúst, baromfit, tojást, gyümölcsöt, konyhakerti terményeket stb. fog Magyarországból külföldre és pedig Németországba, Belgiumba, Francia-  
\_

országba és Angliába szállítani. a hol a szállítványok számára már előre gondoskodik piacról. A társaságnak erre a célra hűtő és melegítő kocsikból álló külön vonatai lesznek, melyek óránként 60 kilométer sebességgel fognak haladni és csak a főhelyeken fognak megállni. Az országban gyűjtőtelepei lesznek a társaságnak, ahol a termelőktől, nagybirtokosoktól és kisebb gazdáktól összevásárolt élelmi cikket összegyűjtik s innen mindennap a Budapest közelében létesítendő főgyűjtőtelepre szállítják. Itt aztán exportképes módon lesz csomagolva, saját vasuti kocsijaiba rakva s úgy továbbítva külföldre. A társaság expresszvonatai naponként felváltva fognak indulni: Berlinbe, Brüsszelbe, Párisba, Londonba. A tárgyalások már annyira előre haladtak, hogy a kiviteli expressz-társaság megalakulása előreláthatólag már legközelebb megtörténik.

**A berlini tojás-jegyzések megváltoztatása.** A berlini tojáskereskedők állandó kiküldöttjei a jegyzési formát megváltoztatni akként határozta, hogy a tojás fajta minőség és származás szerint rovatozva megfelelően jegyeztessenek. Minden érdeklődő ebből megtudhatja, mily ára volt a tojás-tözsden azon minőségű tojásnak, mely őt érdekli és ezzel sokfelől hangoztatott óhaját elégitett ki. Az új jegyzések a következők: Tojás a *nagykereskedésben*: 1. Teljesen friss bel- és külföldi. 2. Dél-orosz I-r. 3. Jobb lengyel, galíciai, magyar és hasonló fajták. 4. Silányabb belföldi, lengyel és galíciai fajták. 5. Hűtőházi tojás ládánként — usanceszerint — schokként. 6. Meszes tojás. 7. Másodrendű minőségek. 8. Kis tojás. Az új jegyzés már november 23-án lépett életbe.

## Vásártudósítások.

### Tojás-üzlet.

**Bécs**, decz. 5. (Almási Mór távirata, feladatott d. e. 10 ó. 26 p.) Árak változatlanok. Hangulat csendes.

**Budapest**, Deczember 5. (Eredeti tudósítás.) Az üzlet helyzete változatlan. Sem az árak nem estek, sem a hozatalok nem szaporodtak. Utóbbiak csupán az utolsó napokban emelkedtek némi jelentőségre, mert a hét nagyobb részében sok eső esett, a mely akadályozta vidéken a gyűjtést. Külföldről nem érdeklődnek áruért s oly csendessé vált a kereslet, hogy nem igen emlékeznek a mostanihoz hasonló pangásra az ünnepek megelőző időben. Jegyzéseink: Elsőrendű bácskai tojás 90 kor., alföldi vagy tiszai áru 88 kor., felső-magyarországi vagy erdélyi eredeti 86—88 kor., apadt tojás 70—72, meszes tojás 68—70 korona ládánként 1440 drb. *Időjárás*: esős, lanya. *Irány*: csendes.

*Szombaton* jobb piacz lévén, az üzlet némi élénkséget nyert. Az árak azonban nem változtak.

**Bécs**, deczember 3. (ALMASI MÓR eredeti tud.) A külföldi piaczokról érkező állandóan lanya jelentések az itteni hangulatot is befolyásolják és így nagyon vontatott üzletmenetet jelenthetünk. Az exporteurök és nagykereskedők csak a friss áru szükségletet szerzik be, míg a többi minőségek el vannak hanyagolva. Ép-úgy hiányzanak a nézetvételek is. Jegyezték ma friss áruért: I-r. hordóáru 28 drb. 2 K., I-r. magyar láda-

áru 100 K., bácskai 98—99 K., tiszavidéki 97—98 K., felsőmagyarországi 91 K., erdélyi eredeti 90 K., válogatott friss 100 K., meszes tojás 37 drb 2 kor.

**Prag-Karolinenthal**, deczember 3 (BERGMAN JÓZSEF eredeti tudósítása.) Az elmúlt héten a tojás-üzlet csendes volt, teljesen friss áru jól elhelyezhető és jegyez 4.10—4.20 K. transitó. Meszen tojás változatlanul 3.20—3.25 K.

**Podwoloczyska**, deczember 3. (KOSSÉR D. eredeti tudósítása.) Tojásüzlet lanya, hozatal csekély. Idő hideg, nedves.

**Berlin**, decz. 3. (Nebenzahl B. ered. tudósítása.) Az üzlet e héten is teljesen változatlan maradt, mit a rossz, esős idő okozott, eladás alig volt. Az új ntermelés kezd jelentkezni és mivel még mindig ágy mennyiségű rossz áru érkezik a piaczra, egyelőre fremelkedés nem remélhető. Kötések történtek: Teljes riss tojás 4.30—4.50 M., I-r. délorosz 3.70—4.—, II-r. 3.40—3.60, nyugatgalicziai 3.55—3.70, keletgalicziai és lengyel 3.40—3.50, hűtőházi tojás 73.—76.—, ládánként, meszes tojás 2.95—3.10.

**London**, decz. 2. (id. KLEIN JÓZSEF ered. tud.) Az utolsó hétfőn olasz 16-fontos tojás emelkedett 6d-vel, 17 fontos 1.— minden más minőség változatlan maradt. A kereslet igen gyenge, de a beállott hideg javulást enged remélni. A hozatal meglehetősen nagy, különösen meszes és hűtőházi tojásból, miáltal a friss áruval való üzlet sokat szenved. Az Oroszországból való hozatal sem csökkent még és nagyobb, mint a mult év megfelelő időszakában. Hivatalos jegyzések: Magyar kék 99, vörös 76.

**West-Hartlepool**, decz. 3. (MEDD J. T. ered. tudósítása) Az időjárás e héten teliesre fordult, de sajnos, az árakat ez sem változtatta meg. Piaczunk még mindig lehangolt és eladások gátolva erre az időnyre. Hozatalok meghaladják a keresletet.

**Páris**, 2. decz. (BARTHELEMY A. eredeti tudósítása.) Course von Eier per 1000 Stück. Tojás ár-jegyzék 1000 drbonként.

	( I-a Frcs 170— 200—
Francia (Französische)	( II-a " 140.— 160.—
	( III-a " 100.— 135.—
	( I-a " —.— —.—
Olasz (Italienische)	( II-a " —.— —.—
	( I-a " 92— 106—
Orosz (Russische)	( II-a " 80— 90—
	( I-a " 92— 98.—
Osztr.-magy. (Oesterr.-Ung.)	( II-a " 80— 88—
Bolgár (Bulgarische)	" 92— 104.—
Román (Rumänische)	" 92— 106—
Szorb (Szerbische)	" 92.— 100—
Egyiptomi (Egyptische)	" —.— —.—
Kicsi és piszkos (Klein und Schmutz)	" 70.— 80.—
	Felhozatal 4660 láda. Eladás igen élénk.
	Zufuhren: 4660 Kisten. Verkauf sehr lebhaft.

### Vaj-üzlet.

**Budapest**, deczember 5. (Eredeti tudósítás.) A termelésnek ez évszakban rendszeren beálló csökkenése

**Magyar élelmiszer szállító részv.-társ.**

**Budapest, VII., Kerepesi-út 20.**

Telefon: 25—02. Fióktelep: BERLIN. Sürgőnycim: Consum Budapest.

**Baromfi, vad, tojás, gyümölcs stb.** küldemények után Bécsbe, illetve a nyugati vámkülföldre, ha a társaság neve alatt adatnak fel, kedvezményeket folyósít és a gyors és akadálytalan szállításról gondoskodik.

**Sertés-bizományi osztály.** A Ferencvárosi se-tésvá-sáron sertések eladását legelőnyösebb feltételek mellett közveití.

Közelebbi értesítéseket a társaság igazgatósága ad.

érzékeny áruhiányt okozott, annál inkább, mivel a vágási időszakban máskor a szükséglet is kisebb szokott lenni. Az árak ezért változatlanok. Jegyzéseink: I-r. centrifug vaj 2.40—2.60, falusi vaj 1.20, főző vaj 1.90—2.— K., turó 24—30 fill. kilója. Irányzat jó.

**Bécs**, decz. 3. (ALMÁSI MÖR eredeti tudósítása.) A hozatalok naponta csökkennek, némely termelő vidékről zárlatot jelentenek állatjárvány miatt és így be sem látható, mikor lesz ismét normális állapot. Árak tovább emelkedőben, kereslet rohamos. Jegyeztek: I-r. Molkerei-teavaj 2.40—2.45, I-r. falusi vaj 2.—2.10, tirolói 2.20—2.21, felső-ausztriai 2.—, művaj 1.40—1.70, turó 20—30 K.

**Prag-Karolinenthal**, decz. 3. (BERGMAN J. er. tudósítása.) Vaj kevés van és az árak a gyenge fogyasztás dacára magasabbak. Jegyeztek: legjobb falusi vaj 2.10—2.15 K., teavaj 2.50 K.

**Páris**, 1903. december. 3 (BARTHÉLEMY A. er. tudósítása.) Vaj-árak 100 kilónként:

Centrifug.	Normandia (Normandische) Frcs	270.—630.—
	Francia (Französische) „	250.—360.—
	Oszt.-magyar (Oest.-Ungar.) „	270.—300.—
	Hollandia (Holländische) „	—.—
	Olasz (Italienische) „	—.—
	Svájci (Schweizer) „	—.—
	Német (Deutsche) „	—.—
	Belga (Belgische) „	—.—
	Dán (Dänische) „	—.—
	Falusi vaj. (Landbutter) „	200.—250.—

Felhozatal: 26,130 köteg, 262,970 kiló súlyban. Igen élénk az eladás.

Zufuhren: 26,130 Ballen im Gewichte von 262,970. Verkauf sehr lebhaft.

## Marktberichte. Eiermarkt.

**Wien**, 5. Dez. (Drahtbericht von MORITZ ALMÁSI aufgegeben 10 Uhr 26 M. Vormittag.) Preise unverändert. Tendenz ruhig.

**Budapest**, am 5. Dezember, (Orig.-Bericht.) Wir haben im Geschäfte keine Änderung zu verzeichnen. Eine ähnliche Stagnation wie die gegenwärtige um die Zeit vor den Feiertagen war schon lange nicht zu beobachten. Vom Ausland regt sich keinerlei Interesse für Bezüge von hier, wenngleich dieselben kaum zu effectuieren wären. Dass der englische Markt von russischer Waare so sehr überfüllt ist, beeinträchtigt die Stimmung auf dem Kontinente. Die Preise behaupten trotzdem die vorwöchentliche Höhe. Zufuhren nur in den letzten Tagen von Belang. Wir notiren: prima Bacskaer 90.— Kronen, Alföldler oder Theisswaare 88 K., Oberungarische oder Siebenbürger 86—88 K., Schwimmer 70—72 K., Kalkeier 68—70 Kronen per Kiste 1440 Stück. *Wetter*: regnerisch, milde. *Stimmung*: ruhig.

Der *Samstag* Markt verlief bei besseren Zuzügen angenehmer. Preise blieben unverändert in Geltung.

**Prag-Karolinenthal**, 3. Dez. (Original-Bericht von JOSEF BERGMAN.) In der abgelaufenen Woche verlief das Eiergeschäft ruhig, volle frische Ware wird gut placirt u. notirt 4.10 bis 4.20 Transito. Kalkeier unverändert 3.20—3.25.

**Podwoloczyska**, 3. Dezember (Original-Bericht von D. KOSSER.) Eierpreis sehr flau. Zufuhr klein. *Wetter* kalt, nass.

**Chemnitz**, 3. Dezember (Orig.-Bericht v. MAR-MOR & KOHN.) Das Geschäft war auch diese Woche sehr schleppend und erzielten wir bei unveränderter Tendenz folgende Preise: I-a. vollfrische Ostgalizier

3.50, Westgalizier 3.40—3.45. Russen 3.40—3.45, Westrussen 3.45—3.50, Rumänen 3.60, Kalkeier 2.90—3.— M.

**London**, den 30. November (Orig.-Bericht von D. & SAM. KOLLINER & STERN.) Man hat heute nur ganz grosse italienische Eier 6 Pence bis 1 Schilling in die Höhe gesetzt, jedoch alle anderen Gattungen blieben nominell unverändert. Der allgemeine Absatz gestaltete sich weiter derart schlecht, dass man, um Resultate zu erzielen, blaue Sorten mit 3 Pence billiger als letzte Woche abgeben musste. Rote scheinen auch nicht mehr so begehrt zu sein und auch ungarische Original-Sorten sind schlecht verkäuflich. Der Handel für russische Eier war heute auch unter aller Kritik schlecht und obschon man geneigt war solche sogar 6 Pence billiger wie in der Vorwoche abzugeben, konnte man auch zu diesen niederen Preisen nur ganz unbedeutende Quantitäten an den Mann bringen. Wir werden nur dann eine Besserung sehen, falls die Zufuhren gänzlich aufhören, denn für diese Jahreszeit hat London viel zu viel Ware, um die gegenwärtigen hohen Preise zu rechtfertigen. Der Import von Kalkeiern hat auch begonnen, doch ist hierfür auch zu billigen Preisen kein Absatz vorhanden. Wir müssen unseren geehrten Freunden empfehlen, vorläufig den Versandt hier einzustellen oder aber bedeutend zu ermässigen, denn sonst werden wir noch vor Weihnachten eine Reduction der Preise sehen. Wir notiren folgende Nettopreise: Blaue 8/9, Rote 6/9, Originale 7/4½.

**West Hartlepool**, 3. Dez. (Original-Bericht von J. T. MEDD.) Das Wetter ist in dieser Woche winterlich geworden, aber leider hat es die Preise nicht verändert. Unser Markt ist noch gedrückt und Verkäufe vereitelt für diese Jahreszeit. Zufuhren sind weit über die Nachfrage.

## Buttermarkt.

**Budapest**, 5. Dezember (Original-Bericht.) Die verminderte Production, welche um diese Zeit stets einzutreten pflegt, hat einen empfindlichen Mangel an Ware erzeugt, unsomehr, als zu Beginn der Schlachtzeit der Bedarf sonst abnimmt. Preise sind infolgedessen unverändert fest, bei unzureichenden Vorräten. Unsere Notiz: I-a Centrifugalbutter 2.40—2.60 Landbutter K. 1.20, Kochbutter K., 1.90—2.—, Topfen 24—30 Heller pr. Kilo. Tendenz gut.

**Wien**, 3. Dezember (Original-Bericht von MORITZ ALMÁSI.) Die Zufuhren werden täglich geringer, aus manchen Productionsgegenden meldet man Sperre wegen Viehseuche und ist so gar nicht abzusehen, wann wieder normale Verhältnisse eintreten. Preise steigen weiter, Nachfrage stürmisch. Man notirt für: I-a. Molkerei-Teebutter K. 2.40—2.45, I-a Landbutter K. 2—2.10, Tiroler K. 2.20—2.22, Ober-Oesterreichische K. 2.—, Kunstbutter 1.40—1.70, Topfen K. —.20—30.

**Prag-Karolinenthal**, 3. Dez. (Orig.-Bericht von JOSEF BERGMAN.) Butter ist knapp und Preise trotz schwachen Consum höher und notirt heste Landware K. 2.10—2.15, Teebutter 2.50.

Tehénturót, uradalmi tejet bármely mennyiségben veszünk évi kötésre.

**Györi és Rothauser** tejnagykereskedők  
Budapest, Aradi-u. 57.

## Czégek. — Firmen.

Vámos és Brust hatósági közvetítők. Központi vásárcsarnok. Städt. Verkaufsvermittler. Central Markthalle.  
 id. Klein József tojás kivitel. Eier Export István-tér 10.  
 Gescheit Armin & Co. tojás és baromfi. Eier und Geflügel Export Erkel-u. 5.  
 Gutwillig Ármán, élelmiszer bizományos, közp.-vásárcsarnok. Grünwald Sámuel tojáskivitel. Eierexport VIII. Rákóczy-u. 2.  
 Fischer Max Eierhändler, VI., Deseffy-u. 35.  
 Springgut Henrik tojáskereskedő VI., Szerencsen-u. 37—39.  
 Slanka Pál tojás kivitel. Eier Export Erkel-u. 6.  
 „HUNGARIA“ vajkiviteli részv. társ. Damjanich-utca.  
 Goldmann József tejnagykereskedő, István-ut.  
 „HUNNIA“ vajtelep, Teréz-körút 42.  
 „PANNONIA“ vajtelep, IX. ker., Pipa-utca 4.  
 Fodor Károly élelmiszer bizományos. Commissionär für Eier, Geflügel u. sonstige Lebensmittel. Központi vásárcsarnok. Central Markthalle.  
 Josef Bergmann Eier u. Butter Export PRAG-Karolinenthal.  
 Moritz Almási Eier u. Geflügel-Commissionsgeschäft WIEN, XVI., Mariahilferstrasse 215.  
 M. Ruckle, Stuttgart, Obst, Südfruchte und Eier en-gros.  
 J. C. & J. Pool BIRMINGHAM Carr's Lane.  
 Joest, van Heel & Co. LONDON Denman Street, London, Bridge S. E.  
 A. Barthelemy gesetzlich Bevollm. für den Engross-Verkauf von Butter u. Eier PARIS Centralhallen Pavillon No. 110.  
 Vallentin & Co. Butter engross BERLIN, Münzstrasse 10.  
 M. Schimmel Eier Agentur KÖLN, A/R. Weyerstrasse 29.  
 D. Kossier Eieragentur, PODWOŁOCZYSKA.  
 Albert Wöhriek Eier LEIPZIG.  
 B. Nebenzahl Eier-Commissionär BERLIN Heiligegeistg. 10/11.  
 Marmor & Kohn Chemnitz i/S. — Duisburg.  
 Krausz Sándor és fiai Módos, London 24 Hop Exchange.  
 Fritz Baum, Eier-Import Breslau, Caristrasse 43.

Évek óta fennálló tojás és vaj kiviteli üzletem kibővítése céljából valamely fővárosban lakó és említett cikkekben szintén jártas egyént társul veszek. Bővebbet levélben. Címe-met a kiadóhivatal közli.

Behufs Erweiterung meines seit Jahren bestehenden Eier und Butter Export Geschäftes suche ich einen in irgend einer Grossstadt wohnenden Compagnon. Näheres Briflich. Meine Adresse ertheilt die Administration dieses Blattes.

## FRANZ ANDREAS

BERLIN.

Städt. Verkaufsvermittler  
 CENTRAL-MARKTHALLE  
 Wild und Geflügel.

5% Provision.  
 Abrechnung und Kassa sofort.

## A „Berliner Markthallenzeitung“

20 évi fennállása óta a bel- és külföld számottevő piaczairól közölt gyors és megbízható értesítései, valamint a vásári viszonyok biztos ismertetése által úgy a kereskedők, mint a termelők nélkülözhetetlen tanácsadójává és hirdetési eszközévé tñjlődött.

Előfizetési ára postai zártlevellel negyedévre 2 M 50. Pf. Mutatványszámot szívesen küld a kiadóhivatal.

Berlin C. Nicolaikirchplatz 45.

Nyomatott Pless Ignác kő- és könyvnyomdájában Budapest, VI., Váci-körút 39. szám.

## Krausz Sándor fiai

(Tulajdonos: Krausz Herman és Dávid.)

Tojás, vad, baromfi és magyar honi termények kivitele és behozatala

MÓDOS-LONDON.

Londoni képviselő Krausz Herman 24. Hop Exchange Felvilágosítások készségei teljesítetnek.

Export & Import von Eier, Wild, Geflügel & ungar. Landes-produkte

MÓDOS-LONDON.

Vertreter für London Herman Krausz 24 Hop Exchange. Anfragen werden bereitwilligst erledigt.

Hűtőgépeket élelmiszerek conserválására a legracionálisabb szénsavcompressió rendszer alapján építenek és igen előnyös feltételek mellett szállítanak

Dr. WAGNER ÉS TÁRSAI E. GY. M. B. T.  
 BUDAPEST, IX., Tinódy-utca 3.

## VAJAT BUTTER

minden mennyiségben

jedes Quantum

vesz

käufer

FUCHS ES SCHLICHTER

BUDAPEST, VI., Jász-u. 7.

Minden okos háziasszony, csak : — Jede kluge Hansfrau backt nur mit :

„STELLA“ SÜTŐPOR-ral süti tésztáját  
 BACKPULVER in Düten á 10 H, 20 H.

MINTA INGYEN! PROBEN GRATIS!

Stella vegyészeti gyár Chem. Fabrik Ledermann D. Budapest, VII.

## NAGY ÉS BODÁNSZKY

Különlegességek :

Specialitäten :

Uridivat, fehérmű, sport cikkek

Herrenmode, Wäsche, Sportartikel

VI., Andrássy-ut 1. szám.  
Telefon 29—52.

BUDAPEST

Hazai takarékpénztári palota.

Egy levelező-lapon kérjen  
 mutatványszámot a

## „BAROMFITENYÉSZTÉS“

czimű képes heti-lapból. E szak folyóirat felöleli a gazdasági és sportbaromfi, éneklő- és diszmadár-, galamb- és házinyul tenyésztési kérdéseket.

A baromfitenyésztés minden ágáról közölt nagy számú cikkeket mindig a legjelesebb tenyésztők írják.

A lap hetenként 16 oldal terjedelemmel jelenik meg, s az ország minden részében el van terjedve.

Szerkeszti: Hreblayné Dedinszky Adél.

Előfizetési ára : Egész évre 8 korona.

Szerkesztősége és kiadóhivatal:

BUDAPEST, VIII., Nap-utca 19. szám.